
A főiskolások történelmi vetélkedővel emlékeztek az 1849. október 6-i eseményekre

A  Miskolci  Egyetem  Comenius  Főiskolai  Karának  diákjai  többféleképpen  is 
megemlékezhettek  az  első  felelős  magyar  miniszterelnök,  Batthyány  Lajos  és  a  13  aradi 
vértanú  kivégzéséről.  Egyfelől  az  október  6-ára  eső  tanítási  órákon,  az  oktatóik  által 
kezdeményezett  beszélgetések  által,  másfelől  a délutáni  órákban a  főiskolán megrendezett 
történelmi vetélkedőn, harmadrészt a 17.00 órától kezdődő városi koszorúzó ünnepségen, ahol 
a  14.  aradi  vértanú,  Kazinczy  Lajos  iskolakerti  szobránál  nemzetiszínű  virágokból 
összeállított  koszorút  helyezett  el  a  főiskola  vezetése  és  a  Hallgatói  Önkormányzat 
képviselete.

A Honvédség és Társadalom Baráti Körök Országos Szövetségének támogatásában október 6-
án 15.00 órától történelmi vetélkedőt rendezett a főiskolán a Humán Tudományok Intézete. 
Három  csapat  mérte  össze  a  tudását,  ekképpen  is  őrizve  az  aradi  vértanúk  emlékét.  A 
feladatok  között  volt  irodalmi,  nyelvi  és  legfőképpen  történelmi  tudást  igénylő.  Először 
mindegyik csapatnak a forradalom és szabadságharc témakörébe illő nevet kellett választania, 
amit el kellett mutogatni a többieknek, akinek ki kellett találniuk, milyen nevet adott magának 
az illető csapat. Így alakult meg a Zászlós, a Kivégzőosztag és a Vértanúk esze csapat. A 
továbbiakban  két  aradi  vértanú  képét  kellett  kirakni  puzzle-darabokból,  és  meg  is  kellett 
nevezni őket. Majd a korhoz kötődő szélesebb körben ismert dalokat kellett továbbénekelni a 
CD-kről való felvezetés után. A 4. feladatban 11 vértanú neve volt elrejtve betűhalmazba, és 2 
kakukktojás  is  nehezítette  a  feladatmegoldást.  Aztán  olyan  verset  kellett  költeniük  a 
hallgatóknak, amely kezdősorainak első betűje kiadta egy-egy vértanú nevét. Végül fel kellett 
ismerni, hogy az idézett utolsó gondolatok melyik vértanúhoz köthetők.

Az egyórás vetélkedő végén minden versenyző kapott  egy értékes  könyvet,  amely mindig 
eszükbe fogja juttatni ennek a délutánnak az eseményeit. Ezúton megköszönjük a Honvédség 
és Társadalom Baráti Körök Országos Szövetségének a támogatását, amely lehetővé tette a 
diákok jutalmazását és a vetélkedő lebonyolítását.
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